

Forumul economic mondial: situația geopolitică este cea mai complexă din ultimele decenii

Lumea se confruntă cu cea mai complexă situație geopolitică din ultimele decenii, a declarat marți, pentru AFP, noul președinte al Forumului economic mondial (WEF), Borge Brende, cu prilejul unui summit organizat în orașul chinez Tianjin.

'Este cel mai complex context geopolitic și geoeconomic pe care l-am avut în ultimele decenii', a spus Borge Brende. 'Dacă nu vom reuși să relansăm creșterea, am putea să cunoaștem, din păcate, un deceniu de creștere mai slabă', a adăugat noul președinte al WEF.

Mai mulți responsabili politici și actori economici veniți din întreaga lume, printre care se numără premierul din Singapore, Lawrence Wong, vor participa săptămâna aceasta la reuniunea organizată de Forumul economic mondial la Tianjin.

Această reuniune este cunoscută și sub denumirea de 'Davosul de vară', ca referință la celebrul Forum de la Davos, care este organizat, de asemenea, de organizația prezidată de Borge Brende.

Acest summit are loc pe fondul războiului dintre Iran, Israel și SUA, și după mai multe luni de dispute comerciale între Beijing și Washington, declanșate de tarifele vamale suplimentare anunțate de președintele american Donald Trump.

Pentru moment, este 'prea devreme' să evaluăm în mod complet impactul acestui război comercial, a estimat marți Borge Brende. 'Însă globalizarea pe care am cunoscut-o evoluează acum spre un sistem diferit. Un nou capitol se deschide...cu atât mai mult cu cât comerțul era motorul creșterii economice', a adăugat Borge Brende.

În luna aprilie a acestui an, fondatorul Forumului Economic Mondial (WEF) de la Davos, Klaus Schwab, s-a retras din Consiliul de Administrație al organizației, după ce s-a aflat la conducere mai mult de 50 de ani.

Forumul Economic Mondial (WEF), care se desfășoară anual în orașul elvețian Davos, este una dintre cele mai exclusiviste reuniuni mondiale ale șefilor de state, directori și politicieni de vârf.

Schwab a demarat în 1971 activitatea WEF sub forma unui simpozion.